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R703

EFFECTIVE, STRONG AND
COMPACT

EFFIZIENT, ROBUST
KOMPAKT

EFFICIENT ONVERWOESTBAAR
EN COMPACT

. HOURLY PERFORMANCE
FLACHENLEISTUNG/STUNDE  UURRENDEMENT

R703 H
9100 M/H

R703 €
7800 M2/H
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R 703 is a ride-on sweeper with manual unload for industrial and professional use. It is strong because -

it is made of steel, effective as it is powerful, reliable as it is simple and agile because it has compact

dimensions. Easy fo use and maintain, it is the ideal sweeper for onerous work in small spaces.

Die R 703 ist eine Aufsitzkehrmaschine mit manueller Entleerung fiir den industriellen und professionellen Einsatz.
Robust, weil aus Stahl gebaut, effizient, weil leistungsstark, zuverldssig, weil leicht in der Handhabung, wendig, weil
kompakt. Leicht in der Handhabung und wartungstreundlich, die ideale Kehrmaschine fiir leistungsstarkes Arbeiten

auf engem Raum.

R 703 is een berjjdbare veegmachine met manuele afvoer voor industrieel en professioneel gebruik. Onverwoestbaar
staal, doeltreffend krachtig, befrouwbaar eenvoudlig, viot bestuurbaar en compact. Onderhouds- en gebruiksviendeljk;
de ideale veegmachine voor zware belastingen in ruimten met weinig plaats.

VACUUM ON SIDE BRUSHES

The DUST BUSTER SYSTEM eliminates the dust picked
up by the side brushes improving the cleaning and
the operator’s comfort.

SEITENBESENABSAUGUNG  Das  DUST ~ BUSTER
SYSTEM verhindert das Aufwirbeln von Staub durch
die Seitenbesen und verbessert dadurch sowohl die
Reinigungsleistung als auch den Bedienkomfort.

AFZUIGENDE ZIJBORSTELS Het DUST BUSTER
SYSTEM vangt ook het stof op dat opwaait door de
Zijhorstels voor beter vegen en gezonder werken.

PERFECT VISIBILITY
The great visibility of the work area allows easy
driving, safety and work precision.

PERFEKTE SICHT Die gute Sicht auf den Arbeifsbe-
reich erleichtert das Fahren, bietet Sicherheit und ermo-
glicht genaues Arbeiten.

PERFECT OVERZICHTELLIKE VEEGRUIMTE

Het perfecte overzicht over de veegruimte maakt het beri
jden en het schoonmaken makkelik, veilig en preces.

LARGE FILTERING SURFACE
R703 has one of the hest filtering surfaces in its mar-
ket segment for ensuring perfect dust vacuuming.

GROSSE FILTERFLACHE

Die R 703 hat eine Filterfliche, die mit zu den grififen
ihrer Klasse zahlt, um eine perfekte Staubansaugung zu
gewdhrleisten.

GROOT FILTEROPPERVLAK

R 703 heeft een filferopperviak dat een van de grooste
is in dit marktsegment waarborgt een perfect stofzui
guermogen.

HOPPER R703 has one of the largest hoppers in
its market segment, with great emptying ease.

KEHRGUTBEHALTER

Die R 703 ist mit einem Kehrgutbehdlter ausgestattet,
der mit zu den groften ihrer Klosse zahlt und sich
besonders leicht entleeren ldsst.

VUILAFVOER R703 s vitgerust met een van de grootste
vuilafvoersystemen voor machines in dit marksegment,
die ook snel kan worden leeggemaakt.

STRENGTH The steel reinforced chassis and the
side retractable brushes protect the machine from
accidental impacts.

ROBUST Das Fahrgestell aus verstirktem Stahl und die
uriickfedernden Seitenbesen schiitzen die Maschine
vor Schiden.

ONVERWOESTBAAR Het chassis in versterkt staal
en de terugtrekkende zijborstels maken deze machine
onverwoesthaar.

BATTERY VERSION Powered at 36V to ensure
power and endurance and with hydrostatic tran-
smission for maximum reliability.

AUSFUHRUNG MIT BATTERIEANTRIEB Stromver-
sorgung Giber eine 36 V-Batterie, um Leistung und Au-
tonomie zu gewdhrleisten, und hydrostatischem Antrieb
fiir maximale Zuverldssigkeit.

UITVOERING MET ACCU'S

Werkt op 36V voor een hoog vermogen en rendement;
met hydrostatische transmissie voor een maximale be-
trouwbaarheid.
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TECHHICAL FEATLRES SN G
TECHNISCHE MERKMALE ERGONOMISCHE BEDIENINGEN BINNEN HANDBEREIK
TECHNISCHE GEGEVENS
ADJUSTABLE SEAT
VERSTELLBARER SITZ
VERSTELBARE STOEL
STANDARD SUPPLY WITH FLASHING LIGHT
SERIENMASSIGE RUNDUMKENNLEUCHTE
l STANDAARD UITGERUST MET KNIPPERLAMP

FRONT HEADLIGHTS (OPTIONAL)

FRONTSCHEINWERFER (ZUBEHOR) \
KOPLAMPEN (OPTIONAL)

RUBBER BUMPERS

STOSSFANGER AUS GUMMI
SCHOKDEMPERS IN RUBBER

\ SUPER ELASTIC ANTI-PUNCTURE WHEELS

SUPERELASTISCHE, PANNENSICHERE REIFEN
SUPER VERENDE ANTIKLAPBANDWIELEN

LITTER GATE FOR COARSE WASTE

GROBSCHMUTZNIAPPE LEFT BRUSH (OPTIONAL)

FLAPOPENER VOOR GROF VUIL -
LINKER SEITENBESEN (ZUBEHOR)
ZIJBORSTEL LINKS (OPTIONAL
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OPTIONAL ZUBEHORTEIL OPTIONEEL

e

VACUUM CLEANER LPG SYSTEM 3 AND 4 SIDE BRUSH DUST CONVEYOR

STAUBSAUGER LPG-ANLAGE 3. UND 4. SEITENBESEN SEITENBESENABDECKUNG
STOFZUIGER GPL 3 EN 4 ZIJBORSTELS STOFGELEIDER

TABLE OF OPTIONAL EXTRAS P. 84 EXTRAZUBEHOR-TABELLE AUF S. 84 OPTIONELE TABEL OP PAG. 84
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TECHNICAL DATA SHEET TECHNISCHES DATENBLATT - TECHNISCHE KAART
ENGLISH DEUTSCH NEDERLANDS VLAAMS | u.m R703 H R703 E
MAXIMUM MAXIMALE MAXIMUM
CLEANING WIDTH KEHRBREITE VEEGBREEDTE mm 1300 1300
(2 SIDE BRUSHES) (2 SEITENBESEN) (2 ZUBORSTELS)
FASSUNGSVERMOGEN | INHoUD
HOPPER CAPACITY DFS KEHRGUTBEHALTERS |  VUILAFVOERSISTEEH I 3 15
HOPPER UNLOADING | [ FEERIE 0 | vuaroe Manual Hanuell Hanuee! Manual Hanuell anuee!
FILTERING SURFACE FILTERFLACHE FILTEROPPERVLAK m*/h 6 6
ENGINE / POWER MOTOR / VERSORGUNG | ~ MOTOR / BRANDSTOF Honda-Petrol Battery 36V
ANGEBRACHT
INSTALLED POWER INSTALLIERTE LEISTUNG | “yipriieey Ho/kW 9/6,6 27/2
: n.-V-A 1-36-240 (5h)
BATTERIES BATTERIEN AccU's 66,180 (5h)
Front hydrostatic Front hydrostatic
TRACTION ANTRIEB TRACTIE Hydrostatischer Vorderradantrieh Hydrostatischer Vorderradantrieh
Hydrostatisch vooraan Hydrostatisch vooraan
DIMENSIONS MASSE AFMETINGEN an 158x96x123 158x96x123 o
WEIGHT GEWICHT GEWICHT Ky 340 307 2
B} o=
DUST FITER SHAKER | FILTERRUTTLER . Eledric Eekirisch Fekirisch | Blric Elekirisch Elekirsch
VACUUM ON SIDE AFZUIGENDE m
LITTER GATE GUMMILIPPENHEBER FLAPOPTILMECHANISME . .

FUNCTION SHEET FUNKTIONSSCHEMA ~ WERKINGSSCHEMA

- Side brush

- Vacuum on side brushes
- Main brush

- Hopper

- Dust filters

- Vacuum fan

- Dust filter shaker

- Dust conveyor

Seifenbesen

Seitenbesenabsaugung
Afzuigende zijborstels
Hauptkehrwalze
Centrale borstel
Kehrgutbehdlfer
Vuilatvoersysteem
Staubfilfer

Stoffilters
Sauggebldse
Luigventilator
Filterriittler
Filterschudder Stofgeleider
Seitenbesenabdeckung
Stofgeleider
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RCM S.p.A.

SEDE
Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - Modena - ltalia
Tel. +39 059 515 311 - Fax +39 059 510 783
info@rcm.it - www.rem.it

STABILIMENTO DI PRODUZIONE/RICAMBI
Via Copernico, 47 41043 Casinalbo - Modena - ltalia
Tel. +39 059 740 5416 - Fax. +39 059 573 242

FILIALE MILANO
via Stephenson 32, 20019 Settimo Milanese - Milano - lfalia
Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - ltalia
Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s..
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Moli de les Planes. C/Rec del Moli 33
08470 Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena Il Calle Blas Cabrera (/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna
Tel. +34 91 880 92 94

U labirinfo.net
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